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Holywell Close                        £1,250,000          
Studham | Dunstable                           Freehold  
  



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Holywell Close 
Studham | Dunstable 

 
Extended and modernised by the current owners to a 

particularly high standard, we are very pleased to offer this 

beautiful 4-bedroom detached family house located on one of 

the area’s premier roads. Situated on a plot of approximately 

0.35 acres and backing onto open countryside, this superb 

property is ideal for a family wanting a recently immaculate 

home within easy access of the Dunstable Downs. 
 

• Gas fired central heating and Period double glazing by 

Residence 9 supplied by Harpenden Window Company. 

• Beautiful reclaimed French oak floorboards throughout 

most of the ground floor 

• Private cul de sac location  

• Part brick and part gravel in and out carriage driveway 

providing off-street parking for many cars and access to a 

double garage 

• Approx. 0.35 acres of southwest facing garden backing 

onto fields 

• Four double bedrooms, one ensuite and a particularly 

large family bathroom 

• Sole agent 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 
Ground Floor 

 

Reception hall – Open plan, stairs rising to first floor galleried 

landing with Velux window creating a light tunnel, reclaimed 

French floorboards, art deco style coat hanging space with shoe 

rack and glass shelving above, under stairs storage cupboard, 

radiator, spotlights.  

 

Sitting room – Dual aspect, open plan, timber sprung floor with 

reclaimed French oak floorboards, open fireplace with a limestone 

mantlepiece surround with a limestone hearth, double glazed 

period bay window, dual aspect double glazed corner period 

window, two radiators, spotlights.  

 

Dining room/family area – Open plan, fantastic place to 

entertain, reclaimed French oak floorboards, double glazed 

aluminium bi-fold doors to a south facing sun deck, two radiators, 

spotlights, second set of aluminium double-glazed French doors 

to the south facing rear garden.  

 

Kitchen – Beautiful open plan space, reclaimed French oak 

floorboards, Howdens fitted kitchen with base units and wooden 

worktop, double Belfast sink with chef’s tap over and wood  

 

single drainer to the side, integrated Neff dishwasher, Viking 

Professional stainless-steel range with four gas hobs, griddle 

and hot plate, a Viking Professional extractor hood over with 

heaters, large electric fan oven, electric oven to the side, space 

for American style fridge freezer, radiator, spotlights.  

 

Back porch boot room – Period tongue and groove coat rack 

with shelf above and shoe and boot storage, reclaimed French 

oak floorboards, door to the side opening out onto the gravel 

driveway.  

 

Downstairs cloakroom WC – Large space, vinyl floor, period 

vanity fittings comprising low flush WC, bowl wash hand basin 

with brass mixer tap set on a marble top period console, column 

style radiator with heated towel surround, heated by both 

electric and gas central heating, extractor fan, spotlights.  

 

Utility room – Base units with worktop inset stainless steel sink 

unit with single drainer and mixer tap, plumbing for washing 

machine, space for a condensing tumble dryer, vinyl floor, 

Worcester Bosch gas central heating boiler, airing cupboard 

with a louvered door housing a pressurised hot water tank, 

Hive controlled heating system, spotlights.  

 

First Floor  

 

Landing – Galleried, sky light with a Velux window, 

spotlights.  

 

Principal Bedroom – High vaulted ceiling, fitted carpet, 

access to an under eaves storage cupboard, double glazed 

French doors to a southwest facing Juliette balcony with a 

glass balustrade.  

 

Ensuite – Large walk-in shower cubicle with rainwater 

shower head with handheld shower, Porcelanosa tiles, low 

flush WC, column style radiator with heated chrome towel 

rail surround heated by both electric and gas central 

heating, ceramic tiled floor with electric underfloor 

heating, twin wash hand basins with centre mixer tap, 

extractor fan, wall lights, spotlights.  
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Bedroom Two – Large double bedroom, fitted carpet, access 

to loft, radiator, spotlights.  

 

Bedroom Three – Large double bedroom, fitted carpet, 

radiator, wall lights, spotlights.  

 

Bedroom Four – Double bedroom, fitted carpet, radiator, 

spotlights.  

 

Family Bathroom – Freestanding, contemporary style 

Victoria & Albert Napoli slipper bath with freestanding brass 

mixer tap with shower attachment, low flush WC, large 

walk-in shower cubicle with rainwater shower head with 

handheld shower, column style radiator with heated chrome 

towel rail surround heated by both electric and gas central 

heating, wash hand basin with brass mixer tap on a marble 

surround, ceramic tile floor with electric underfloor heating, 

under eaves storage cupboard, wall lights, spotlights.  

 

Outside  

 

Front – Part brick and part gravel in and out carriage 

driveway providing off-street parking for many cars.  

 

Garage – Detached double garage with electric remote 

controlled electric up and over doors, double glazed door to 

the rear garden, power and light.  

 

Rear – Rear Garden is southwest facing. Professionally 

designed and landscaped by Tierra Designs decking area of 

balau hardwood with two contemporary style beds within the 

deck, mature olive trees, landscape lighting, pergola with hot 

tub underneath, landscaped boulders, giant redwood tree, 

remainder mainly laid to lawn well stocked flower and shrub 

borders, hornbeam hedging at the rear providing screening 

and shelter for a vegetable garden, greenhouse, timber shed 

with power and water, the garden backs onto open fields. 
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All due care has been taken in the preparation of these particulars. However no responsibility is accepted for errors, nor can any claim be entertained for any expenses or inconvenience caused by reason of the withdrawal of particulars properties from the market 
by previous disposal or otherwise. All properties are offered subject to contract and being available on receipt of offers. The agent has not tested any apparatus, equipment, fixtures and fittings or services and so cannot verify that they are in working order or fit for 
the purpose. A buyer is advised to obtain verification from their Solicitor or Surveyor. References to the tenure of a property are based on information supplied by the seller. The agent has not had sight of the title documents, buyers are advised to obtain verification 
from their Solicitor. Room measurements have been made using a sonic tape. Complete accuracy cannot be guaranteed and therefore the room sizes given should be regarded as approximate. Photographs are for illustration only, may have been taken using 
wide angle lenses, and may depict items which are not for sale or not included in the sale of the property.  
 

 

64 High Street, Great Missenden, Buckinghamshire HP16 0AN    Tel: 01494 890990    
Email: info@jeremyswan.co.uk   To register, please visit our website at  www.jeremyswan.co.uk.   
To unsubscribe, please log in to your account on our website and follow the instructions. 
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